



29日的齐鲁粉丝节现场,小读者跟着妈妈练瑜伽。 本报记者 戴伟 摄

齐鲁粉丝节今明天继续送好礼

乐赏顶尖豪车,热看少儿才艺

本报济南10月29日讯(记者 林媛媛) 29日,齐鲁粉丝节第三天恰逢周六,更多的粉丝参与到活动中来。下午的全民健身趴,益高健身的教练们带着大家静做瑜伽,动跳热舞,引爆全场粉丝的热情。今天的潮流趣驾营更是为粉丝准备了儿童艺术团专场演出,并有众多礼品相送,非常适合带着孩子一起来参加。

经过多日的阴雨天气,今天难得阳光明媚,这也让更多粉丝来到齐鲁粉丝节的现场。“作为齐鲁晚报的老粉丝,咱们的粉丝节必须得参加,而且今天天气难得这么好,还顺便逛逛新开业的悦动城。”粉丝吴先生带着一家人全体出动,参加了订报抽奖,兑换了折纸之后,还把现场的无人机展示区和VR展示区体验了一遍。“热闹,好玩!”

29日上午,由悦动城发起的“悦公益”活动邀请奥运跳水冠

军王峰、山东男篮名将栾明杰等体育明星来到现场。“我们希望通过运动明星的影响力,呼吁更多的市民参与到体育运动中来。”悦动城一位负责人介绍,“悦公益”设立专项基金用于长期推广和普及青少年运动。

如果这几天的活动您还没有尽兴,齐鲁粉丝节还有两天精彩的活动等您来。千万不要错过哦!

30日上午十点,本报专门为小朋友们准备了一场儿童艺术团演出,多才多艺的小朋友们将带来形式多样的表演,如果您家有热爱艺术的小朋友千万不要错过这场演出。

本报还为爱好汽车的粉丝准备了“潮流趣驾营”专题活动。活动现场的超车展示区,英菲尼迪、路虎/捷豹、林肯、宝马、凯迪拉克、荣威、长安马自达、宝马摩托车、哈雷摩托车等豪车品牌将与粉丝们亲密接触。此外,本报

还为粉丝们准备了众多礼品。总之,粉丝们千万别错过,只要您来就有惊喜!

31日的万圣狂欢夜,cosplay社团将送上“德古拉之夜”万圣主题互动表演,并带领现场粉丝一起进行怪咖游行,欢迎您装备好参与到游行队伍中来。

29日参加订报抽奖的读者数量也远超前一天,本报工作人员在现场众多粉丝的见证下公平公正地抽出6位中奖读者,我们电话联系中奖读者送出6张价值2999元的日韩游轮票。30日、31日,我们还将每天抽出6名幸运读者,只要您订了2017年齐鲁晚报都可以来参加,价值2999元的日韩游轮票等您来拿。

29日齐鲁粉丝节有奖订报中奖读者为:

1.131***9652 2.180***8821
3.186***6201 4.189***7279
5.139***2911

现场直击

老人小孩都来全民健身趴

29日下午的全民健身趴,由益高健身俱乐部的健身教练们带领现场粉丝一起健身,现场变为一个健身大趴。四十多位粉丝在瑜伽教练的带领下做起瑜伽。伴随着优柔的音乐声,一站一做、一趴一跪,仿佛都带上了灵气。很多人第一次做瑜伽,但粉丝们个个有模有样。“虽然很多动作都做不到位,但是身体感觉很舒服。”粉丝刘女士说,跟随教练呼吸,仿佛体内浊气都吐出来了,好轻松。

瑜伽结束之后,健身教练又带领大家跳起热舞。在节奏欢快的音乐感染下,很多粉丝加入队伍,其中不乏头发花白的老人和五六岁的孩子。“左脚右脚,转圈

扭胯!你们跳得很棒,加油!”在教练的鼓励下,现场越来越多的粉丝加入其中。

“我们今天带来的是莎拉桑巴和POPDANCE两种健身舞蹈,考虑到很多粉丝没有基础,我们选的都是比较简单的动作。”益高健身俱乐部的姜教练介绍说,这两种健身舞蹈跳起来好看,学起来简单,而且健身效果非常明显,很适合刚接触健身的人。“很多人在学习健身舞之前总是没信心,其实只要你想跳,愿意尝试,就会发现健身很简单。”姜教练说,现场很多粉丝在第一遍跳的时候还手足无措,第二遍就已经跳得很好。

本报记者 林媛媛

2016齐鲁秋季购房嘉年华引爆市民看房热情

1500元双飞海南看房住五星酒店

本报济南10月29日讯(记者 蒋龙龙) 29日上午,2016齐鲁秋季购房嘉年华在济南经四路万达广场室内一楼西广场处与市民见面,20多家品牌房企齐齐亮相,不少市民边逛街边看房。此次活动还将于30日继续举办,有购房需求的市民可到现场体验一站式看房乐趣。

当天上午多家品牌房企亮相,包括万科金色悦城,万科麓公馆,中海华山珑城,中建锦绣兰庭,中建锦绣城,鲁能山海天,中建瀛园,重汽翡翠外滩,重汽翡翠雅郡,重汽蝶泉湾,融创博鳌金湾,万虹广场,力高澜湖郡,山师北街8号院,腊山御

园,重汽莱蒙湖,百替郡王府等省城知名楼盘。不少市民一边逛街,一边在各大楼盘展位前驻足了解楼盘情况。

由本报精心编制的2016齐鲁楼市图秋季版本当天也受到了市民的追捧。活动现场,主办方特别开设了整点“摇一摇”赢大礼的活动。多位市民喜获品牌电火锅、品牌粮油等精美礼品。虽然济南的限购政策已经出台近一个月,但现场咨询的市民不少。一位市民告诉记者,“一旦遇到了合适的房源,还是会及时出手。”

在限购后,商铺和公寓越来越受市民青睐。万虹广场作为商业综合体,有商铺和公寓

出售,引来不少市民驻足咨询。刚刚亮相的万科麓公馆是公寓项目,也引来了不少市民围观。

在行动上,不少市民对鲁能山海天、融创博鳌金湾、重汽蝶泉湾等海南房产表现出了很大的兴趣。据活动组织者介绍,限购政策出台后,一些有住房需求升级的购房者开始将目光转向海南,“天气越来越冷,到海南去猫冬也成了济南人一种新的生活方式。”

为了更好地满足这部分市民的需求,30日上午9:30,主办方还将在泺源大街与历山路交叉口大众传媒大厦四楼学术报告厅举办齐鲁晚报第四季海南置业说明会。“到场人



购房嘉年华现场人潮涌动。 本报记者 王洪光 摄

员都有随手礼,海南登岛政策也很诱人,三天两晚五星级希尔顿酒店食宿,双飞看房只需每人交费1500元。”

30日购房嘉年华将进入最后一天。市民可到现场边逛街边看房,也可参加抽奖活动,享受一站式轻松看房体验。

文墨飘香 纪念长征

本报讯 由山东文化产权交易所、中国书画创作基地、中国龙山文化研究会主办,北京东晓景文化创意产业园、山东省仁大文化创新研究中心协办,山东文交所艺术品交易中心承办的

“山东文交所纪念红军长征胜利80周年暨墨浸花香飘神州孙泳新书画精品展”开幕式于29日上午在山东新闻大厦14楼举办。举办此次书画精品展的目的,是为了纪念红军长征胜利80周年,继

承和发扬伟大长征精神。

据悉,孙泳新,1947年生于山东招远,国家一级美术师,中国当代著名国画家,师从崔子范、孙其峰,主攻中国画大写意花鸟。现任中国书画创作基地主

席,中国国际书画研究院院长等职。其作品《红牡丹》荣获中国和平统一杯国际大赛金奖;《金秋》获盛兰杯书画大赛一等奖;《墨竹》获国际书画精品大展金奖等。(本报记者)